
В Ивановке местный житель подозревается в применении насилия к сотруднику полиции



Следственным отделом по Ивановскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 22 февраля 2022 года подозреваемый находился в состоянии алкогольного опьянения на территории парка культуры и отдыха села Ивановка. При задержании сотрудниками полиции за нарушение общественного порядка мужчина нанес одному из них удар рукой в лицо.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного

преступления.

26 марта 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1667547>